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Estado de Santa Catarina 

Prefeitura de Mondaí 
Edital de Concurso Público nº 001/2019 

___________________________________________________________________ 

 

Caderno de Prova para o cargo de  

ADVOGADO 
 

TIPO DE PROVA: 01 
 

Leia atentamente as instruções abaixo: 

 

 Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificação e a caneta esferográfica de tinta preta ou 

azul, feita de material transparente. 

 Conferir no seu cartão resposta se o tipo de prova destacado, correspondente ao mesmo tipo de prova 

constante no caderno de prova que lhe foi entregue.  

 As provas de cada cargo serão identificadas pelos números 1, 2, 3 e 4 e é de responsabilidade do 

candidato a conferencia do tipo de prova constante no cartão resposta e no caderno de prova.  

 Confira se sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 35 questões, numeradas 

de 1 a 35. Caso contrário, informe imediatamente ao fiscal de sala. 

 Não serão aceitas reclamações posteriores por falha de impressão e/ou total de questões. 

 Preencha o Cartão Resposta, com as informações solicitadas. 

 Para cada questão existe apenas uma resposta certa. 

 A resposta certa deve ser marcada no Cartão Resposta. 

 Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartão de Resposta: 

 As marcações duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionará a anulação da 

questão.  

 É de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartão Resposta. 

 A prova terá duração de 03h00min, incluído neste horário, o tempo para o preenchimento do Cartão 

Resposta. 

 A saída da sala só poderá ocorrer após decorridos 30 (trinta) minutos do início das provas.  

 Ao sair da sala, entregue o Cartão Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de 

aplicação das provas. 

 Não é permitido o uso do banheiro após entregar seu Cartão Resposta. 

 

BOA PROVA! 

___________________________________________________________________________________________________________________________ 

Rascunho do gabarito: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

                                        

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35      
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Questões de Conhecimento Especifico 
 

01. Em relação às características do Poder de Polícia da Administração Pública, leia o trecho a seguir e 

assinale ao que segue: 

“Pelo atributo da _________________(1), a Administração se vale de meios indiretos de coação. Cite-se, como 

exemplo, a multa; ou a impossibilidade de licenciamento do veículo enquanto não pagas as multas de 

trânsito. Pelo atributo da ________________(2), a Administração compele materialmente o administrado, 

usando meios diretos de coação. Por exemplo, ela dissolve uma reunião, apreende mercadorias, interdita 

uma fábrica.” 

Assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas: 

A) (1) autoexecutoriedade; (2) exigibilidade. 

B) (1) exigibilidade; (2) discricionariedade. 

C) (1) discricionariedade; (2) exigibilidade. 

D) (1) exigibilidade; (2) autoexecutoriedade. 

 

02. Sobre as modalidades de licitação previstas na Lei no 8.666/1993, assinale a alternativa que 

corresponde à modalidade de licitação “Convite”: 

A) É a modalidade de licitação entre interessados do ramo pertinente ao seu objeto, cadastrados ou 

não, escolhidos e convidados em número mínimo de 3 (três) pela unidade administrativa, a qual 

afixará, em local apropriado, cópia do instrumento convocatório e o estenderá aos demais 

cadastrados na correspondente especialidade que manifestarem seu interesse com antecedência 

de até 24 (vinte e quatro) horas da apresentação das propostas. 

B) É a modalidade de licitação entre quaisquer interessados para escolha de trabalho técnico, 

científico ou artístico, mediante a instituição de prêmios ou remuneração aos vencedores, 

conforme critérios constantes de edital publicado na imprensa oficial com antecedência mínima 

de 45 (quarenta e cinco) dias. 

C) É a modalidade de licitação entre interessados devidamente cadastrados ou que atenderem a 

todas as condições exigidas para cadastramento até o terceiro dia anterior à data do recebimento 

das propostas, observada a necessária qualificação. 

D) É a modalidade de licitação entre interessados do ramo pertinente ao seu objeto, cadastrados ou 

não, escolhidos e convidados em número mínimo de 3 (três) pela unidade administrativa, a qual 

afixará, em local apropriado, cópia do instrumento convocatório e o estenderá aos demais 

cadastrados na correspondente especialidade que manifestarem seu interesse com antecedência 

de até 48 (quarenta e oito) horas da apresentação das propostas. 
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03. Leia o trecho a seguir e responda ao que segue: 

“_____________ é o atributo pelo qual os atos administrativos se impõem a terceiros, independentemente de 

sua concordância. Decorre da prerrogativa que tem o Poder Público de, por meio de atos unilaterais, impor 

obrigações a terceiros; é o que Renato Alessi chama de “poder extroverso”, “que permite ao Poder Público 

editar atos que vão além da esfera jurídica do sujeito emitente, ou seja, que interferem na esfera jurídica 

de outras pessoas, constituindo-as, unilateralmente, em obrigações” (apud Celso Antônio Bandeira de 

Mello, 2004:383). A ____________ não existe em todos os atos administrativos, mas apenas naqueles que 

impõem obrigações; quando se trata de ato que confere direitos solicitados pelo administrado (como na 

licença, autorização, permissão, admissão) ou de ato apenas enunciativo (certidão, atestado, parecer), 

esse atributo inexiste. A ___________ é uma das características que distingue o ato administrativo do ato de 

direito privado; este último não cria qualquer obrigação para terceiros sem a sua concordância.”  
DI PIETRO, Maria Sylvia Zanella. Direito Administrativo. 31. ed. São Paulo: Forense, 2018. p. 246 do Livro Digital. 

Assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas do texto: 

A) Discricionariedade. 

B) Vinculação. 

C) Imperatividade. 

D) Legalidade. 

 

04. José Carlos e Flávio, colegas do curso de Direito da Universidade XPTO estavam em uma tarde de 

estudos sobre Improbidade Administrativa, quando lhes surgiu um debate de ideias. José Carlos 

sustentava que ocorrendo lesão ao patrimônio público por ação ou omissão, dolosa ou culposa, do 

agente ou de terceiro, dar-se-á o integral ressarcimento do dano; enquanto Flávio sustentava que 

ocorrendo lesão ao patrimônio público por ação ou omissão, dolosa ou culposa, do agente ou de terceiro, 

não seria dado o integral ressarcimento do dano. Assinale a alternativa correta com base na Lei no 

8.429/1992: 

A) José Carlos tem razão. 

B) Flávio tem razão. 

C) Nenhum dos dois têm razão. 

D) Ambos têm razão. 

 

05. Júlia, estudante do curso de Direito da Universidade Kappa Gama estava estudando Direito 

Constitucional, quando lhe chamou atenção o tema sobre nacionalidade. Durante os estudos, Júlia 

descobriu que de acordo com a Constituição Federal, os estrangeiros de qualquer nacionalidade, 

residentes na República Federativa do Brasil há mais de quinze anos ininterruptos e sem condenação 

penal, desde que requeiram a nacionalidade brasileira são considerados como: 

A) Brasileiros natos. 

B) Estrangeiros naturalizados. 

C) Brasileiros naturalizados. 

D) Brasileiros estrangeiros. 
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06. A Constituição Federal de 1988 estabelece que a soberania popular será exercida pelo sufrágio 

universal e pelo voto direto e secreto, com valor igual para todos, e, nos termos da lei, mediante 

plebiscito; referendo; iniciativa popular. Sobre o alistamento eleitoral e o voto, assinale a alternativa 

correta com base na Constituição Federal:  

A) Os analfabetos são obrigados a realizarem o alistamento eleitoral e a votar. 

B) Podem alistar-se como eleitores os estrangeiros. 

C) A nacionalidade brasileira é uma das condições de exigibilidade na forma da lei. 

D) O alistamento eleitoral e o voto são obrigatórios para os maiores de dezesseis anos. 

 

07. Em relação às disposições constitucionais acerca do Poder Judiciário, é certo dizer que o Superior 

Tribunal de Justiça compõe-se de, no mínimo, trinta e três Ministros. Assinale a única alternativa que 

corresponde à matéria de competência originária do Superior Tribunal de Justiça para julgamento: 

A) A ação direta de inconstitucionalidade de lei ou ato normativo federal ou estadual e a ação 

declaratória de constitucionalidade de lei ou ato normativo federal. 

B) O litígio entre Estado estrangeiro ou organismo internacional e a União, o Estado, o Distrito 

Federal ou o Território. 

C) Os mandados de segurança e os habeas data contra ato de Ministro de Estado, dos Comandantes 

da Marinha, do Exército e da Aeronáutica ou do próprio Tribunal. 

D) As reclamações trabalhistas. 

 

08. A Constituição Federal de 1988 estabelece, no Capítulo IV “Das Funções Essenciais à Justiça” que o 

Ministério Público é instituição permanente, essencial à função jurisdicional do Estado, incumbindo-lhe 

a defesa da ordem jurídica, do regime democrático e dos interesses sociais e individuais indisponíveis. 

De acordo com a Constituição Federal, assinale a única alternativa que contém corretamente os 

princípios constitucionais institucionais do Ministério Público: 

A) A unidade, a divisibilidade e a independência funcional. 

B) A unidade, a divisibilidade e a dependência funcional. 

C) A unidade, a indivisibilidade e a dependência funcional. 

D) A unidade, a indivisibilidade e a independência funcional. 

 

09. O Código Tributário Nacional estabelece que a atribuição constitucional de competência tributária 

compreende a competência legislativa plena, ressalvadas as limitações contidas na Constituição 

Federal, nas Constituições dos Estados e nas Leis Orgânicas do Distrito Federal e dos Municípios.  Os 

tributos cuja receita seja distribuída, no todo ou em parte, a outras pessoas jurídicas de direito público 

pertencerá à competência legislativa daquela a que tenham sido atribuídos. Sônia e Clerton, estudantes 

do curso de Direito da Universidade X estavam em um debate de ideias sobre Direito Tributário. Sônia 

sustentava que a competência tributária é indelegável, salvo atribuição das funções de arrecadar ou 

fiscalizar tributos, ou de executar leis, serviços, atos ou decisões administrativas em matéria tributária, 

conferida por uma pessoa jurídica de direito público a outra; enquanto que Clerton sustentava que na 

verdade a competência tributária seria delegável. De acordo com o Código Tributário Nacional, assinale 

a alternativa correta:  

A) Clerton está correto. 

B) Ambos estão corretos. 

C) Sônia está correta. 

D) Ambos estão equivocados. 
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10. Junior e Gildevan, irmãos, ambos advogados, estavam trabalhando em um caso importante de 

Direito Tributário que envolvia conhecimento sobre a capacidade tributária. Durante as conversas para 

resolução do caso, Júnior falou para Gildevan que a capacidade tributária passiva depende de estar a 

pessoa jurídica regularmente constituída, bastando que configure uma unidade econômica ou 

profissional. Gildevan contradisse seu irmão e sustentou que na verdade a capacidade tributária passiva 

independe de estar a pessoa jurídica regularmente constituída, bastando que configure uma unidade 

econômica ou profissional. De acordo com o Código Tributário Nacional, assinale a alternativa correta:  

A) Junior tem razão. 

B) Nenhum dos dois tem razão. 

C) Ambos têm razão. 

D) Gildevan tem razão. 

 

11. Durante a aula de Direito Tributário, o professor Rodrigo explicou para os alunos que seria 

permitido à União, mas não aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios utilizar tributo com efeito 

de confisco.  Marcela, estudante, em consulta ao Código Tributário Nacional levantou o braço e indagou 

o professor, sustentando que de acordo com a Lei, seria permitido à todos entes federados, utilizar 

tributo com efeito de confisco. De acordo com o Código Tributário Nacional, assinale a alternativa 

correta: 

A) Rodrigo tem razão. 

B) Nenhum dos dois têm razão, pois é vedado à todos entes da federação utilizar tributo com efeito 

de confisco. 

C) Marcela tem razão. 

D) Ambos têm razão. 

 

12. O Código Tributário Nacional estabelece que a expressão "legislação tributária" compreende as leis, 

os tratados e as convenções internacionais, os decretos e as normas complementares que versem, no 

todo ou em parte, sobre tributos e relações jurídicas a eles pertinentes. Com base no Código Tributário 

Nacional, julgue os itens a seguir: 

I. A atualização do valor monetário da respectiva base de cálculo constitui majoração de tributo; 

II. Equipara-se à majoração do tributo a modificação da sua base de cálculo, que importe em torna-

lo mais oneroso; 

III. Os tratados e as convenções internacionais não revogam nem modificam a legislação tributária 

interna; 

IV. Somente a lei pode estabelecer a instituição de tributos, ou a sua extinção. 

Dos itens acima: 

A) Apenas os itens II e III estão corretos. 

B) Apenas os itens I e IV estão corretos. 

C) Apenas os itens II e IV estão corretos. 

D) Apenas os itens I e II estão corretos. 
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13. Analise o trecho a seguir e assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna: 

“A conciliação, a mediação e outros métodos de solução consensual de conflitos ____________ ser estimulados 

por juízes, advogados, defensores públicos e membros do Ministério Público, inclusive no curso do processo 

judicial.” 

A) Podem, mas não devem. 

B) Deverão. 

C) Não devem. 

D) Não podem. 

 

14. O Código de Processo Civil estabelece que a jurisdição civil será regida pelas normas processuais 

brasileiras, ressalvadas as disposições específicas previstas em tratados, convenções ou acordos 

internacionais de que o Brasil seja parte. Sobre a aplicação da norma processual, assinale a alternativa 

correta com base no referido diploma legal: 

A) Não retroagirá e será aplicável imediatamente aos processos em curso, respeitados os atos 

processuais praticados e as situações jurídicas consolidadas sob a vigência da norma revogada. 

B) Não retroagirá, mas não será aplicável imediatamente aos processos em curso, respeitados os 

atos processuais praticados e as situações jurídicas consolidadas sob a vigência da norma 

revogada. 

C) Retroagirá e será aplicável imediatamente aos processos em curso, respeitados os atos 

processuais praticados e as situações jurídicas consolidadas sob a vigência da norma revogada. 

D) Retroagirá e não será aplicável imediatamente aos processos em curso, respeitados os atos 

processuais praticados e as situações jurídicas consolidadas sob a vigência da norma revogada. 

 

15. O Código de Processo Civil dispõe que as causas cíveis serão processadas e decididas pelo juiz nos 

limites de sua competência, ressalvado às partes o direito de instituir juízo arbitral, na forma da lei. De 

acordo com o referido diploma legal, é certo dizer que a competência é determinada no momento: 

A) Do registro ou da distribuição da petição inicial, sendo relevantes as modificações do estado de 

fato ou de direito ocorridas posteriormente. 

B) Do registro da contestação apresentada pelo requerido após regularmente citado. 

C) Do protocolo do primeiro recurso interposto nos autos. 

D) Do registro ou da distribuição da petição inicial, sendo irrelevantes as modificações do estado 

de fato ou de direito ocorridas posteriormente, salvo quando suprimirem órgão judiciário ou 

alterarem a competência absoluta. 

 

16. Sobre os honorários advocatícios e despesas processuais, assinale a alternativa correta de acordo 

com o Código de Processo Civil: 

A) As despesas abrangem as custas dos atos do processo, a indenização de viagem, mas não 

abrangem a remuneração do assistente técnico e a diária de testemunha. 

B) Os honorários constituem direito do advogado, mas não têm natureza alimentar, logo não têm 

os mesmos privilégios dos créditos oriundos da legislação do trabalho, sendo vedada a 

compensação em caso de sucumbência parcial. 

C) Os advogados públicos perceberão honorários de sucumbência, nos termos da lei. 

D) Não são devidos honorários advocatícios na reconvenção. 
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17. Com base no Código de Processo Civil, assinale a única alternativa que contém hipótese de 

impedimento do juiz: 

A) Quando qualquer das partes for sua credora ou devedora, de seu cônjuge ou companheiro ou de 

parentes destes, em linha reta até o terceiro grau, inclusive. 

B) Quando for interessado no julgamento do processo em favor de qualquer das partes. 

C) Quando for amigo íntimo ou inimigo de qualquer das partes ou de seus advogados. 

D) Quando for sócio ou membro de direção ou de administração de pessoa jurídica parte no 

processo. 

 

18. A Constituição Federal de 1988 estabelece que a seguridade social compreende um conjunto 

integrado de ações de iniciativa dos Poderes Públicos e da sociedade, destinadas a assegurar os direitos 

relativos à saúde, à previdência e à assistência social. Sobre as receitas da seguridade social, leia o trecho 

a seguir e assinale ao que segue: 

“As receitas dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios destinadas à seguridade social ___________ (1) 

dos respectivos orçamentos, _____________ (2) o orçamento da União.” 

Assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas: 

A) (1) constarão; (2) não integrando. 

B) (1) não constarão; (2) integrando. 

C) (1) não constarão; (2) não integrando. 

D) (1) integrarão; (2) integrando. 

 

19. Leia o trecho a seguir, extraído da Constituição Federal, e responda ao que segue: 

“____________________ de contribuição para a seguridade social as entidades beneficentes de assistência social 

que atendam às exigências estabelecidas em lei.” 

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna: 

A) Podem ser isentas. 

B) Não são isentas. 

C) Não podem ser isentas. 

D) São isentas. 

 

20. Matheus e Anna Carolina, estudantes de Direito da Universidade Kappa Gama, estavam estudando 

sobre as disposições constitucionais sobre a seguridade social, quando Matheus disse para Anna 

Carolina que a pessoa jurídica em débito com o sistema da seguridade social, como estabelecido em lei, 

não poderá contratar com o Poder Público nem dele receber benefícios ou incentivos fiscais ou 

creditícios.  Anna Carolina argumentou que Matheus estaria enganado, pois a pessoa jurídica em débito 

com o sistema da seguridade social, pode contratar com o Poder Público e dele receber benefícios ou 

incentivos fiscais ou creditícios. De acordo com a Constituição Federal, assinale a alternativa correta: 

A) Anna Carolina está correta. 

B) Nenhum dos dois está correto. 

C) Ambos estão corretos. 

D) Matheus está correto. 
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Questões de Língua Portuguesa 

INSTRUÇÃO: Analise a tirinha a seguir para responder às questões nº 21 e nº 22: 

 

 
 

21. Para convencer o pai a pagar os 50 centavos, Calvin: 

A) Vai para o quarto de cara feia. 

B) Diz que só poderá estacionar se pagar o “pedágio”. 

C) Chantageia o pai com o portão da garagem. 

D) Chama o pai de avarento. 

 

22. De acordo com o último quadrinho: 

A) Calvin recebeu apenas os 50 centavos que havia pedido, por isso chamou o pai de “mão-de-vaca”. 

B) O pai não pagou ao Calvin os 50 centavos, por isso é chamado de “mão-de-vaca”. 

C) Calvin danificou o carro do pai com o portão, sendo deixado de castigo logo em seguida. 

D) O pai não só deu uma bronca no Calvin pela brincadeira como também o deixou de castigo. 

 

23. Assinale a alternativa em que todas as palavras sejam classificadas como hiato: 

A) Água, quaisquer, muito. 

B) Espécie, pelotão, pais. 

C) Triunfo, poeta, país. 

D) Saída, pátria, mãe. 

 

24. Sobre a acentuação das palavras, assinale a alternativa correta: 

A) As palavras idéia e heróico são acentuadas. 

B) Os ditongos “ee” e “oo” são acentuados nas paroxítonas. 

C) Todas as proparoxítonas deixaram de ser acentuadas. 

D) Os ditongos abertos “ei” e “oi” são acentuados nas oxítonas. 
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25. Analise as frases a seguir: 

I. Rodrigo, namorado de Bianca_____ sofreu um acidente. 

II. Como as lagartas, sendo tão feias, tornam-se belas borboletas____ 

III. Ah, quanta saudade da minha velha infância____ 

IV. O que eu mais quero de meus alunos é isto_____ respeito. 

Assinale a alternativa que completa correta e respectivamente as lacunas acima: 

A) ( . ); ( ! ); ( ! ); ( . ). 

B) ( , ); ( ? ); ( ! ); ( : ). 

C) ( ; ); ( ? ); ( ? ); ( ; ). 

D) ( , ); ( ! ); ( ? ); ( : ). 

 

26. Na oração “Os ingredientes para o bolo estão na sacola.”, o termo sublinhado é classificado 

sintaticamente como:  

A) Agente da passiva. 

B) Sujeito simples. 

C) Complemento nominal. 

D) Adjunto adnominal. 

 

27. Analise as frases a seguir: 

I. Talvez eu falte amanhã no trabalho; 

II. Chegarei mais cedo do trabalho hoje; 

III. Não aceitarei suas desculpas. 

Os advérbios sublinhados são classificados respetivamente como: 

A) Dúvida, lugar, afirmação. 

B) Afirmação, modo, intensidade. 

C) Inclusão, modo, afirmação. 

D) Dúvida, tempo, negação. 

 

28. Assinale a alternativa em que todas as palavras sejam sinônimas: 

A) Casa, moradia, lar, residência. 

B) Longe, perto, distante, afastado. 

C) Doce, melado, adocicado, amargo. 

D) Aflição, desgosto, luto, alegria. 

 

29. Analise as afirmativas a seguir: 

(__) - O verbo “assistir”, no sentido de “ver”, exige preposição; 

(__) - O verbo “custar”, no sentido de “ser custoso”, não exige preposição; 

(__) -  O verbo “visar”, no sentido de “mirar”, exige preposição; 

(__) - Quando usado na forma pronominal, o verbo “esquecer” exige preposição. 

Considerando que (V) significa verdadeiro e (F) significa falso, assinale a alternativa correta: 

A) V – V – F – V. 

B) V – F – V – V. 

C) V – F – F – V. 

D) F – V – F – V. 
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30. Assinale a alternativa em que a oração seja classificada como subordinada adverbial consecutiva: 

A) Não viajamos porque estava chovendo muito. 

B) Irei ao parque amanhã se fizer bastante calor. 

C) Sabrina ganha menos que eu na construtora. 

D) Cantamos tanto que ficamos sem voz. 

Questões de Conhecimentos Gerais 
 

31. Tendo em vista a Lei Orgânica do Município de Mondaí/SC, assinale a alternativa incorreta: 

A) Os Vereadores não gozam de inviolabilidade por suas opiniões, palavras e votos no exercício do 

mandato e na circunscrição do Município. 

B) O Governo Municipal é constituído pelos Poderes Legislativo e Executivo, independentes e 

harmônicos entre si. 

C) O Município integra a divisão administrativa do Estado. 

D) Constituem bens do Município todas as coisas móveis e imóveis, direitos e ações que a qualquer 

título lhe pertençam. 

 

32. Analise o trecho a seguir e assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna: 

O__________________, de domínio federal, origina-se da confluência dos rios Pelotas e Peixe na Serra Geral. 

Seu trecho em território nacional serve de limite entre os estados do Rio Grande do Sul e de Santa Catarina. 

Fronteiriço, delimita a fronteira entre o Brasil e a Argentina depois de sua confluência com o rio Peperi-

Guaçu.  

A) Rio Negro.  

B) Rio Paraguai.  

C) Rio Argentina.  

D) Rio Uruguai. 

 

33. De acordo com a Lei Orgânica de Mondaí/SC, o Prefeito e o Vice-Prefeito, não poderão, desde a posse, 

sob pena de perda de mandato: 

I. Ser titular de mais de um mandato eletivo; 

II. Fixar residência dentro do Município; 

III. Ser proprietário, controlador ou diretor de empresa que goza de favor decorrente de contrato 

celebrado com o Município ou nela exercer função remunerada.  

Dos itens acima: 

A) Apenas os itens I e II estão corretos. 

B) Apenas os itens I e III estão corretos. 

C) Apenas os itens II e III estão corretos. 

D) Todos os itens estão corretos. 

 

34. Das alternativas a seguir, assinale a opção que apresenta a maior cidade em extensão territorial:  

A) Itajaí.  

B) Brusque.  

C) Criciúma.  

D) Araranguá.  
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35. Analise o trecho a seguir e assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna: 

“A Guerra do Prata (1851-1852), também conhecida como ____________________, foi uma disputa ocorrida no 

século XIX entre o Império do Brasil, Confederação da Argentina e a República Oriental do Uruguai pelo 

controle na região do Rio do Prata.” 

A) Guerra do Quebra-Quilos.  

B) Guerra contra as Américas.  

C) Guerra das Nações Unidas. 

D) Guerra contra Oribe e Rosas.  




